

“文明新县”名片熠熠生辉

钱洪波 聂建武 程一桐

近日,新县公交公司驾驶员王新华、刘廷钊、余军三名同志荣获信阳市第一届“最美驾驶员”荣誉称号的消息引起了社会高度关注,“文明新县”名片更加熠熠生辉。

近年来,新县以培育和践行社会主义核心价值观为引领,深化全国文明城市创建,倡树先进典型,开展志愿服务,强化未成年人思想道德建设,弘扬真善美,传递正能量,社会风气明显改善,文明素养不断提升。

典型示范展现“道德美”。该县连续举办三届“道德模范”评选活动,持续开展“信阳好人”

“最美家庭”“星级文明户”评选,以先进典型引领文明风尚。创作编印《将门布衣》《我们的榜样》等书籍,编排舞台剧《忠孝无言,一生无悔》、歌曲《许光之歌》、快板《道德模范赞》等群众喜闻乐见的作品,组建“新县敬业奉献先进事迹”宣讲团,开展宣讲60余场次,敬业奉献、孝老爱亲的价值观念深入人心。

扶危济困倡树“爱心美”。成立新县志愿者联合会,定期组织开展关爱自然、关爱社会、关爱他人志愿服务活动,先后开展文明交通、文明旅游等志愿服务200余场次。同时,设计制作新县首个“爱心墙”,并将每周二设为全民“爱心日”;全面启动“微

心愿”征集圆梦活动,收集“微心愿”644例,圆梦500余例。全民化、制度化、常态化的友爱互助风尚逐渐成型。

红绿结合引领“人文美”。依托新县红色文化资源优势,广泛开展“传承好家风 弘扬好家教”系列活动,通过“我家有红军”征文演讲比赛、晒家规家训等活动,报道孝老爱亲正面典型,曝光不孝子孙的恶劣案例,引导党员干部带头树立良好家风,用社会舆论激发人们的道德良知。同时,以“搞干净,摆整齐”为基本要求,结合“清洁家园行动”,积极开展人居环境综合整治。淳朴民风的回归,人居环境的改善,人民素养的提高,县城处处呈现出人文之美。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com



体验安全教育

为进一步加强学生公共安全教育,培养学生公共安全意识,提高学生面临突发安全事件自护自救的应变能力,日前,市公安局羊山分局组织羊山外国语小学老师和学生40余人参观了羊山新区安全教育体验馆。活动中,羊山外国语小学师生参加和体验了汽车驾驶、防诈骗、消防灭火、烟雾逃生等十余项互动活动。

李建新 摄

潢川县人民法院

为企业发展点亮“护航灯”

信阳消息(李健 瓮启兵)12月27日上午,河南华英农业发展股份有限公司向潢川法院赠送一面锦旗,感谢法院为企业追回全部货款及利息。这是潢川法院倾力服务本地企业的一个缩影。

原来,此案系一桩河南华英农业发展股份有限公司诉张某买卖合同纠纷,经该院审理判决后,张某应偿还华英公司货款107000元及利息。判决生效后张某未主动履行,后华英公司申请执行。执行中,执行干警依法对被执行人名下的财产及车辆进行查询并冻结,然后将其纳入全国失信被执行人名单库,同时又欲对其采取司法拘留措施。在多种执行手段和强大的执行威慑下,被执行人主动到法院与申请人达成执行和解协议,并分两批将货款全部还清。至此,该案圆满执结,双方当事人均表示满意。拿到货款的华英公司难抑心头的喜悦,以送锦旗的方式对法院执行局干警表达了真诚的感谢,于是出现了文章开头的一幕。

据了解,今年以来,潢川法院执行局结合工作实际,牢牢把握司法主动权,增强工作的预见性、主动性,充分发挥强制执行作用,不断提升司法服务企业、服务发展的能力和水平,竭力为企业发展提供强劲的司法保障,助力企业化危机为转机,促进企业向好发展,助推经济平稳运行。